

Крепим связь с Красной Армией и Военно-Морским и Воздушным флотом

Шефская бригада театра выехала на Дальний Восток

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА

Военно-шефская бригада театра в составе Л. А. Банишиной, Т. И. Блажиной, А. М. Данилович, В. А. Поляной, К. И. Яковлевской, Ю. К. Алексеева-Мехшева, В. А. Докучаева, А. Ф. Башперова, В. Н. Луцкинович, Н. Н. Мозайкина, В. И. Москвина, Л. И. Некрасова, В. П. Полякова, И. А. Соловьева и И. И. Спектора выехала на Дальний Восток для обслуживания частей Красной Армии и Военно-Морского Флота.

7 июня на вокзале бригаду провожали представители Центральной военно-шефской комиссии, отдела политпропаганды Красной Армии и Флота и работники театра.

О подготовительной работе бригады, о репертуаре сегодня мы помещаем статьи автора пьесы «Свадебное путешествие» В. Дыховичного, режиссера спектакля А. И. Ремизовой, художественного руководителя бригады В. И. Москвина и отв. руководителя бригады И. И. Спектора.

Желаем нашей бригаде провести всю поездку дружным сплоченным коллективом и выполнить с честью порученное ей почетное задание!



Военно-шефская бригада театра совместно с представителями отдела политической пропаганды Красной Армии и Военно-Морского флота и руководством театра после совещания, посвященного отъезду бригады на Дальний Восток.

О „Свадебном путешествии“

Два месяца тому назад я был на Дальнем Востоке. Сейчас мои сверстники и товарищи по ремеслу повезли туда мою пьесу.

Повезли сделанный ими веселый и очень нужный там спектакль.

У молодого драматурга бывает только два варианта впечатлений от впервые виденного «своего» спектакля: или он очень нравится ему (спектакль — драматургу), или, наоборот, кажется совсем не похожим на задуманное.

Впрочем, в этом молодой драматург может быть, не отличается от маститого. Автор не знает, что покажется бы маститому. Он еще не был маститым. И автору очень понравилось его «Свадебное путешествие» у молодежи театра имени Евг. Вахтангова.

Режиссура сделала то, что хотел сделать автор. Режиссура и актерам удалось сказать простое и важное утверждение (да простится автору перефразировка классиками).

— Весело жить на этом свете, товарищи!

Счастливым путем моим сверстникам — молодым актерам театра, играющим моих сверстников — персонажей моей пьесы для сверстников же, наших бойцов и командиров романтического Дальнего Востока!

Да будет нашим друзьям дорога на Восток творчески и радостным «свадебным» путешествием!

Вл. Дыховичный

ЕДЕМ С БОЛЬШОЙ РАДОСТЬЮ

Наша бригада едет в этом году на Дальний Восток для обслуживания частей Красной Армии и Тихоокеанского военно-морского флота.

Бригада едет с большой радостью и готовностью отдать свои творческие силы на организацию и проведение культурного отдыха бойцов, командиров и политработников нашей доблестной Красной Армии.

Подготовительная работа бригады протекала в исключительно трудных условиях, потому что ей пришлось в чрезвычайно короткий срок приготовить репертуар, провести всю организационную работу по изготовлению необходимых частей декораций, костюмов, инвентаря и проч.

Особенная трудность заключалась в том, что многие товарищи совмещали эту работу с чрезмерной нагрузкой в театре, будучи заняты в спектаклях и репетициях во основном репертуаре.

Большую творческую работу провели А. И. Ремизова и А. М. Рабинович, по-

торые в чрезвычайно короткий срок, работая вечерами, сделали спектакль «Свадебное путешествие».

Кроме руководителей бригады нужно отметить Л. А. Банишину, которая до отъезда в минуту обслуживания спектакля в репетициях в театре и в то же время со свойственным ей спокойствием и умением провела большую работу по подбору и пошиву костюмов для бригадных спектаклей.

В. Н. Луцкинович и Н. Н. Мозайкин проявили большую инициативу и хорошо провели организационную подготовительную работу.

Но трудности уже позади. Мы везем с собой сверхрадостный спектакль «Свадебное путешествие» (пьеса В. Дыховичного), пьесу Островского «Не в свои сани не садись» и концерт. К сожалению, нам не удалось организовать спектакля на оборонную тему в этом плане и беда не только бригады, но и театра и тех организаций, которым надлежит более серьезно думать о репертуаре военно-шефских бригад.

Тем не менее, мы надеемся, что, проинкнутые, как все советские граждане, чувством патриотизма и любви к нашей родине и Красной Армии, члены бригады приложат все усилия к тому, чтобы наши спектакли и концерты доставляли истинно художественные и творческие радости желанным и дорогие зрителям, чтобы они будили и воспитывали в них лучшие чувства бойцов-патриотов.

Бригада едет с сознанием своей огромной ответственности перед Красной Армией и перед театром, лицо которого она будет представлять в далеких краях нашей великой родины, и рассматривает свою поездку как почетный долг, который охотно выполняет.

Уезжая в далекий путь, мы надеемся, что будем ощущать постоянную заботу театра и что нам удастся держать с театром постоянную органическую связь. Это несомненно поможет нам в нашей работе.

Художественный руководитель бригады В. МОСКВИН

ВЕСЕЛЫЙ, ЖИЗНЕРАДОСТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Жизнерадостный веселый водевиль В. Дыховичного «Свадебное путешествие» на первый взгляд, может быть, и недостаточно серьезный и глубокий, но затрагивающий серьезное жизненное problem. В работе оказалась чрезвычайно увлекательным и доставил подлинную радость всем нам, работающим над этим спектаклем.

Если пьеса написана искренне и тепло о наших простых советских людях, то она непременно везет в себе жизненную утверждающее начало. Вот почему водевиль «Свадебное путешествие» о жизни наших студентов и студентов подкупает своей непосредственностью, веселостью и молодостью.

По тому, как принимали водевиль зрители здесь, в Москве (он был показан в клубе завода «Кучук»), будем надеяться, что в частях Красной Армии и Тихоокеанского военно-морского флота, куда едет наша бригада, этот спектакль принесет бойцам и командирам настоящее веселье и отдых.

А. РЕМИЗОВА

ВЫПОЛНИМ С ЧЕСТЬЮ НАШУ ЗАДАЧУ

Сегодня мы уезжаем на Дальний Восток. Одно название звучит много интересного. Наша бригада получила один из интереснейших маршрутов в Советском Союзе. Как известно, мы отправляемся для обслуживания частей Красной Армии, Военно-Морского Флота, а также нам, очевидно, придется обслужить Приморскую флотилию и воздушный военный флот.

Задача сложная, трудная, но необычайно интересная и волнующая. С чувством большой гордости едем мы для обслуживания нашей славной победоносной армии.

Мы едем с сильно биющим сердцем патриотов своей родины. Сделаем все от нас зависящее, чтобы наши воины, наша армия, люди, которые первые в случае войны станут на защиту отечества, получили бы на наших спектаклях в вечерах истинный отдых.

До свидания, дорогие товарищи. До нового сезона!

Отв. руководитель бригады И. СПЕКТОР.